

魔幻手机 打雷啦 下雨收衣服啊

文 / 吕琳

你有没有因为看到某些文字或影像，脑子如五雷轰顶一般忽然轰的一声，只留下被雷雷过之后一地狼藉？这就是“雷”字的解释。轻者后脑勺一阵发麻，毛孔忽然张开，重者则会有莫名的暴躁甚至脑残等症状，这轻重要看雷文雷片的杀伤程度。

近日，一部央视热播国内首部魔幻剧《魔幻手机》可谓让众多兄弟姐妹惊陷“雷”之恐慌。此片杀伤力之强，无人幸免，通通被震慑。

要多雷有多雷

一石激起千层浪，该剧开播以来就引起了各界的热烈讨论，有网友称长这么大没见过这么雷人的片子，有网友发帖求助：“我的室友在看《魔幻手机》，我该怎么办？”

……到底何方神圣可以有如此威力？

一部扎实的雷片，剧情人物造型台词样样都要雷，样样都要惊人。四个条件能有一个做到雷死人不偿命就已经算标准的“雷”了。而《魔幻手机》能做到四样通通够标准，实属不易，在众多雷片中起了一个很好的模范带头作用，做出了一个典范，让大家以此为目标，共同进步。

》》剧情

雷电指数 小雷

魔幻手机的剧情其实很有创意，它用了当前电视剧最流行的一个元素：穿越。而且它的主题很严肃很主流——保护环境保护地球。根基很好。

公元2060年，手机已经拥有了遥控、自卫、重组基因等等先进功能。这一天，一种穿梭多维空间的新功能问世了，科学家将这种功能植入一款名叫“傻妞”的手机中。在试验中，真人模式的傻妞穿梭时空回到唐朝，帮助孙悟空制服了黄眉。可是傻妞能量耗尽，科学家紧急将傻妞召回2060年，没想到黄眉大王也拉着傻妞衣服不肯放手，而科学家也把2060错打成了2006，于是傻妞和黄眉来到了2006年，二人在时光隧道中失散。掉落在现代的手机傻妞，被主人公陆小千捡到了。

小千是个很有侠义心肠，但却是个胆子很小的人，对社会上的各种不平之事深恶痛绝，却没有胆量去管，碰到不平的事情也不敢出头。魔幻手机的出现改变了小千的性格，勇于和本剧的反一号游所为作斗争。游所为本来是遵守现代社会法规的好青年，也是魔幻手机改变了他的性格，他为了得到魔幻手机不择手段，干出了很多令人不齿的勾当。最后，在陆小千和孙悟空、猪八戒等好朋友的努力下，魔幻手机和黄眉大王都被送回了原来的地方，游所为又恢复成奉公守法的好公民，而陆小千也不像原来那么胆小窝囊了。

》》人物

雷电指数 中雷

“孙悟空和一位衣着时尚的少女正在进行格斗，其中就出现了黑客帝国的经典慢动作，我当时的第一感觉是：电视坏了吧？但是也不对呀，最后当我开始清醒的时候，我想起来了，这是大家说的《魔幻手机》。”

——网友语录

剧情不够雷，用人物补。当你看看上面的剧情还觉

得很不错时，看看人物介绍，应该会被稍微雷一下。猪八戒在北京大街上飞来飞去，超人+孙悟空+现代人+机器人的梦幻组合，小偷也是有爱心的哲学家，牛魔王为赚钱卖不老丸，2060年的智能手机可以检测出任何一个人的背景职业。《魔幻手机》还秉持着是大侠就拿来用的精神，呈现了一幅大侠争先斗艳的景象。

超人

焦恩俊扮演的反派人物游所为，是长相酷似奥特曼的超人。“超人”飞过北京西站，仅从扮相看，不是超人，胜似超人。

终结者

猪八戒出场时像《终结者》中的施瓦辛格一样骑哈雷摩托、穿皮衣……

黑客帝国

孙悟空像《黑客帝国》里的基努·里维斯一样慢动作躲子弹。

机器猫

真人手机傻妞，能穿梭时空、上天入地，能赋予别人能力，还能帮人治病，处处都与日本动画片《机器猫》中的主人公相似。主演舒畅自己也说了，她喜欢机器猫才来演傻妞的。

》》造型

雷电指数 大雷

人物造型可谓是《魔幻手机》的经典，猪八戒梳了个“沙宣头”的造型，一身黑衣骑着哈雷机车登场，时不时从天上掉下来，让人分不清是蜘蛛侠还是蝙蝠侠。焦恩俊扮演的“游所为”超人造型更让人大跌眼镜，胸肌一看就是衣服内的道具所撑，腹肌更搞笑，六块腹肌均是采用灰线在服装上所画出来的，想画几块画几块。超人哥哥就这样从北京城上空低空飞过……孙悟空的造型最正常，一看就让人知道是孙悟空，他下民间考察，还有粉丝找他签名，于是一片混乱……

》》台词

雷电指数 巨雷

若你看了本剧的台词，那前面那些“沙宣头”的猪八戒和“奥特曼”的超人都不算什么了。剧情人物不够，造型再不够，都用对白凑，而烂剧最典型的对白特点就是弱智加哗众取宠。而就是这么没营养的对白，绝对能让所有人捧腹大笑。本剧台词，在《魔幻手机》成为雷片之最的道路上功不可没。



猪八戒篇

“我吃它的，玩它的，就是不给它办事。”

“我可是天蓬元帅下凡入赘到他们高家。我自从到了他们家，起得比鸡早，睡得比狗晚，没日没夜地干活。现在家业挣出来了，他们要卸磨杀猪了。——上门女婿不好当啊。”

“八戒一出，谁与争风！”

警官：“猪八戒，报数！”

猪八戒：“这棵树是吧？看我抱得这么紧！”

猪八戒对牛魔王说：“扒了他的皮，做鞋！”

陆小千篇

某电话那端：“你老几啊？！”

陆小千：“我老几，我老千啊！啊，呸呸，我小千啊！世界上最遥远的距离不是明星与粉丝的距离，而是明星站你面前你却不知道！”

“妈，宝莲灯快开始了，你快去看吧！”

王天霸篇

范总：“我这个人做人是很有原则的，有恩可以不报，有仇必报……我就是咽不下这口气。”

王天霸很恳切地问：“那怎么才能让您咽气儿啊？”

王天霸：“记得我们第一次见面的时候，你正在顺人家手机，我对你进行了一下技术上的指导？”

小五：“不就俩小偷吗，说得还挺浪漫。”

黄眉大王篇

“我这个妖怪是家养的，你这个妖怪是野生的！”

“我和孙悟空是义结金兰，他号称齐天大圣，本大王号称齐天二圣。”

黄眉大王跟唐僧说：“长老，我会含着眼泪把你吃下去的。”

其他

高老庄高才：“法师您别担心，自打招了猪八戒这个女婿啊，我们家小姐看谁都是美男子。”

范总：“多一头猪，多一条路。”